
Mobile Verladestege aus Aluminium

Type: N8772-20 / N8772-40
Tragkraft: 300kg / 400 kg

Zweck:  Überbrückung eines Zwischenraumes Rampe – Ladefl äche

Anlegen der Verladestege
Die Verladestege dürfen nur im angegebenen Höhendifferenzbereich verwendet werden! 

Das Überbrückungsmaß eines Zwischenraumes richtet sich nach der Länge der Verladebrücke. 
Wichtig ist hierbei, dass die Auf- bzw. Abfahrlippe des Verladesteges voll auf der Ladefl äche auf-
liegt. Bei zu dichtem Abstand entsteht eine Absatzkante an der Auf- bzw. Abfahrlippe.

1. Durch Vermitteln der Verladebrücke, die zentrale Betriebsstellung zur Ladefl äche herstellen.

2. Die Verladebrücke kontrolliert über die Griffschalen an die Ladefl äche ansetzen und bis zur
 Aufl age absenken.

3. Überprüfen, ob die Verladebrücke gleichmäßig aufl iegt und keine Stolperkanten vorhanden
 sind.

4. Die Verladebrücke liegt korrekt, wenn das Gummiprofi l (Rutschsicherung) voll aufl iegt.
 Nur so ist ein Wegrutschen der Verladebrücke gesichert.

Rangieren der Verladestege
Um Verletzungen zu vermeiden, sollten Arbeitsschutzhandschuhe getragen werden! 

1. Die Verladebrücken lassen sich über die Griffmulden an der Oberseite kontrolliert in alle
 Richtungen rangieren.

2. Bei Verwendung der Staplertaschen bitte die entsprechende UVV beachten (Umgang mit
 Flurförder zeugen).

3. Beim hochkant Abstellen der Verladebrücken darauf achten, dass sie gegen Umfallen
 gesichert sind.

Die Verladebrücke ist täglich vor der ersten Nutzung auf äußerliche Beschädigungen sowie
Vorhandensein und Funktionsfähigkeit der Laufrollen zu überprüfen!
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